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Bo&Trivas ges ut av Bostadsstiftelsen Uddevallahem

Nya bostäder behövs för att inte

Uddevallas utveckling ska stanna

upp på grund av bostadsbrist. Vi

är nära den gränsen, det är svå-

rare att få bostad i Uddevalla

idag än det har varit tidigare.

Det pågår just nu en rätt liv-

lig debatt om hyresrätten.

Orsaken är den s.k. Allvill-

utredningen som presenterades i

våras. Utredningen föreslår

bland annat att allmännyttan,

det vill säga bostadsföretag där

kommunen har ett bestämmande

inflytande, som exempelvis

Uddevallahem, inte längre skall

vara normsättande avseende

hyrorna för andra hyresvärdar,

och att allmännyttan skall sätta

hyror med ett tydligare vinstsyf-

te. Nuvarande system i Sverige

anses inte följa EU:s regler.

Några debattörer talar om kraf-

tigt höjda hyror och att det skul-

le bli svårt för folk med vanliga

inkomster att bo i attraktiva

hus. Jag tror dock inte att det

blir så stora effekter av utred-

ningen, framförallt inte för

hyresgäster i allmännyttan. Vi

har redan marknadsmässiga

hyror och eventuella hyreshöj-

ningar bör ske jämt över tiden.

SABO, som är vår intresseorga-

nisation håller också på att

lobba för att effekterna av utred-

ningen inte skall bli så drastiska

som befaras och att vi redan

idag har en affärsmässighet i

våra företag som på sikt är till-

räcklig för att driva ett kommu-

nalt bostadsföretag.

På mittuppslaget i denna tid-

ning kan du läsa om Lyckorna i

Ljungskile, samhället söder om

Uddevalla. Här har Uddevalla-

hem ett antal lägenheter som

erbjuder ett boende utöver det

vanliga till rimliga hyror.

Lyckorna är ett mycket bra

exempel på fastighetsbeståndet

ett kommunalt bostadsföretag

som Uddevallahem kan äga. Vi

värnar om hyresrätten och om

möjligheten för alla med norma-

la inkomster att bo i en så fan-

tastisk miljö som Lyckorna, med

havsutsikt och med möjligheten

att promenera i badrock ned till

badplatsen.

Och nu kommer den bästa

tiden för promenader i badrock!

Sommaren är här och jag hop-

pas att ni alla har möjlighet att

njuta av denna härliga årstid.

Det ska bli skönt att dra ned på

arbetstakten och samla den sole-

nergi som vi alla så väl behöver.

Trevlig sommar!

Dennis Bucht

VD Uddevallahem

Postadress:
Box 344, 451 18 Uddevalla
Besöksadress:
Södra Hamngatan 13
Telefon:
0522-65 35 00
Telefax:
0522-65 35 80

Ansvarig utgivare:
Dennis Bucht, VD
Redaktör:
Anders Thulin

Nästa tidning utkommer 17/9,
manusstopp 29/8.

Hemsida:
www.uddevallahem.se
E-post:
info@uddevallahem.se
Tryckeri:
Grafisk Precision AB
Produktion:
Mid Marketing AB
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n För en tid sedan hade vi gläd-

jen att presentera vårt bokslut

för 2007. Det ser bra ut för

Uddevallahem, med ett gott

resultat för året och en stabil

ekonomi. Det betyder att vi

kan fortsätta att vara en viktig

aktör på bostadsmarknaden i

Uddevalla. Det ger oss bland

annat möjligheten att vara

med och producera nya lägen-

heter. 

Vår årsredovisning och miljöårsredovisning
finns nu att ladda ner på vår hemsida
www.uddevallahem.se

Årsredovisningar
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Johan Andersson

1. Gångavstånd till stan. Torget är fint.
2. Massor med musik! Konserter med
Kiss bland annat.

André Fredriksson

1. Nära till affären. Och så gillar jag bokcaféet.
2. Jag ska ingenstans, jag stannar här.

Ann-Catrin Larsson

1. Alla härliga människor!
Också detta fina torget
som Uddevallahem har
gjort i ordning.
2. Jag skall jobba här i
Direkten Lyckans service.
Kanske ledig nån vecka.

Hälsningar från Skogslyckan

Evelina och Mirjeta

1. Många barn att 
leka med.
2. Åka till Kosovo och 
hälsa på.

Vi tog en promenad till Skogslyckans torg för att prata med några hyresgäster och
känna på stämningen. Det var mycket folk i rörelse denna vackra försommardag.

Frågorna vi ställde var: 1. Vad är det bästa med Skogslyckan? 
2. Vad skall du göra i sommar?

Rajmonda

1. Det är kul att bo
här, mycket att göra.
2. Skall också åka till
Kosovo.

På Skogslyckan finns ett välbesökt
stadsdelstorg med butiker och en vård-
central med barnavårdscentral. Vid 
torget ligger ett av Uddevallahems
områdeskontor.
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Kör 2,5 kilometer 
på en grön påse

Lördagen den 30 augusti är det dags för Uddevallahemdagen i
Folkets Park. Det blir underhållning, tipspromenad, korv, saft,
kaffe, hoppborg och annat kul.

Uddevallahemdagen

Erbjudande till dig som 

bor hos Uddevallahem:

Prova på golf!
Uddevalla golfklubb erbjuder följande för

er som har tänkt börja spela golf. Prova

på hur det är att spela på en fullängds

golfbana.

Varje dag i veckan, 08.00 – 10.00.

Erbjudandet gäller 9-håls rundor.

Fredagar, lördagar och söndagar även

från 16.00. Du behöver inte ha grönt

kort, kravet är att ni varit med på prak-

tisk och teoretisk information.

Ni måste meddela kansliet, uppge namn

telefon och avdelning. Ni får givetvis låna

klubbor.

Bollar, pegs och greenlagare står ni för

själva.

Telefon till vårt kansli, 

Gunnel Eriksson eller 

Eva Andersson; 0522-825 01

All information om detta erbjudande

finns på www.uvgk.se

hyres-
gäst

erbjudande!

Biogas är ett mycket miljövänligt bränsle. På Heljestorps anläggning söder om Vänersborg

produceras gas som motsvarar 112 000 liter bensin varje månad. Det är innehållet i våra

gröna soppåsar som är råmaterialet. Det biologiska materialet rötas, det vill säga bryts ned

utan att man tillför syre. Då bildas bland annat metagas som är en energirik gas med hög

renhet och kvalitet. Energinnehållet i en grön påse avfall,

motsvarar cirka 2,5 km körning med en personbil.

Som biprodukt får man dessutom fast och flytande

biogödsel. Det utsorterade brännbara

avfallet ersätter kol och olja i

värmeverken. Uddevallahem

har nu fem fordon som drivs

av biogas.
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mats miljöruta

Uddevallahem har tagit ett stort steg på

detta område och bestämt sig för att gå

över till något som kallas Sero-el. Detta

är el som produceras i vindkraftverk och

i mindre vattenkraftverk. Sero-el är för-

stås 100% förnyelsebar energi som inte

ger några utsläpp av koldioxid. Hittills

har Uddevallahems förbrukning av el

bidragit med utsläpp av 1000 ton koldi-

oxid per år, en belastning på miljön och

en påspädning av växthuseffekten som

vi nu slipper. Uddevallahem

får betala 1 öre mer per

kilowattimme men 70% av

det vi betalar går tillbaka till

producenterna som då får möjlighet

att satsa på fler vindkraftverk och på att

effektivisera de små vattenkraftverken.

Det var väldigt glädjande att

Uddevallahems ledning snabbt kunde

enas om att denna satsning var den

rätta.

Men även om förbrukningen är mil-

jömässigt rätt så måste vi ändå försöka

gemensamt att spara på el så mycket vi

kan. Vi söker hela tiden efter energitju-

var, det kan vara vindsbelysningar som

står tända, eller gamla tvättmaskiner

som slukar el. Med moderna styrutrust-

ningar så kan belysningar både ute och

inne regleras så att de bara lyser när det

behövs. Men vi skall inte släcka ned

belysningar som bidrar till trygghet,

våra hyresgäster

skall inte behöva

känna oro för att

vistas ute i dåligt upplys-

ta gårdar eller gång- och

cykelvägar.

Nu kommer sommaren och ledig-

heten. Fast så mycket ledigt blir det

ändå inte, det är mycket som skall göras

på huset därhemma. Så det kanske inte

heller i år blir en resa till Matsdal, en

ort vid Storuman som en hyresgäst tip-

sade om. Fast någon gång måste jag åka

och presentera mig som Mats Dahl i

Konsumbutiken i Matsdal och se hur de

reagerar.

Ha en bra sommar!

Mats Dahl

Ett företag som Uddevallahem

förbrukar förstås en hel del el.

Förr var det lätt att köpa el,

valen var få och även ganska

lätta att förstå. Nu har det blivit

betydligt mer komplicerat, men

vi har också fått många fler möj-

ligheter att påverka priset, och

att göra klokare miljöval.

En eftermiddag i miljöns tecken

Den kände miljöprofilen Stefan Edman,

som är uppvuxen och bor i Ljungskile,

var anlitad som föreläsare. Tiden går fort

när Stefan Edman håller föredrag, och

han betonar att trots alla negativa nyhe-

ter om miljön, så händer det också positi-

va saker som väcker hopp om förbätt-

ring. I sitt författarskap, som nu omfattar

ett 15-tal böcker, förklarar Edman biolo-

giska sammanhang med ett stort engage-

mang för miljön och hållbar framtidsut-

veckling. Uddevallahems miljöansvarige

Mats Dahl var nöjd med dagen:

– Jag tror att alla som arbetar på

Uddevallahem har nytta och glädje av att

fundera över miljöfrågorna, säger Mats

Dahl. Det finns så många både stora och

små beslut som gör att vi bättre lever upp

till vårt mål – att vi skall bedriva vår

verksamhet med minsta möjliga miljöpå-

verkan.

Uddevallahems personal samla-

des en eftermiddag i Oddevolds

klubbhus för att samtala kring

frågor om miljö och det hållbara

samhället.
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Lyckorna är ett litet idylliskt område i Ljungskile söder om Uddevalla. Från början en

utpräglad badort, men nu bor här säkert fler bofasta än sommargäster. Här finns stora

pampiga villor med snickarglädje, men också enklare sommarhus längs vindlande små-

vägar kantade med höga häckar. Även Uddevallahem kan erbjuda lägenheter här, ett

boende med hög livskvalitet men med rimliga hyror.

Idyllen på Lyckorna
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ven Hergens flyttade till

Lyckorna år 2001 men när

han guidar runt i det lilla

samhället så känns det som

om Hergens bott där i gene-

rationer. ”Sven på tian” eller ”Sven under

korkeken” är några smeknamn som han

bär med stolthet. 

– Min fru och jag råkade av en händel-

se besöka Lyckorna, och det det tog oss

inte lång stund att komma till samma slut-

sats: Här vill vi bo! Vi bodde då i centrala

Göteborg och vi var trötta på trafikstock-

ningar och buller. Av en lycklig slump så

fanns en lägenhet ledig. Beslutet att flytta

hit fattade vi på en måndag och på onsdag

hade vi skrivit kontrakt. Denna impuls har

vi inte ångrat en sekund!

Så berättar Sven Hergens medan vi pro-

menerar från Coronavägen till Robert

Macfies väg. Vi går förbi tennisbanan och

fram till det som en gång i tiden var

Societetshuset och senare Lyckornas

Sommarrestaurang som hyst så många

festliga tillställningar och legendariska

räkfrossor genom åren.

”Socitetshuset” är en nybyggnad som

på ett pietetsfullt sätt tagit vara på utseen-

det av det gamla huset och innehåller nu

lägenheter med Uddevalla kommuns

kanske bästa lägen och utsikt över Ljungs

Kile.

– Man hör ibland Ljungskileviken, men

det blir tårta på tårta, berättar Sven. Kile

betyder vik på bohuslänska.

– Robert Macfie skapade Lyckorna.

Han byggde hus efter hus, sålde och flytta-

de till nästa. Han grundade år 1877

Ljungskile Klimatiska Kurort och Hafs-

badsanstalt.      

Societetshuset tillkom 1887 och en av

Sveriges förnämsta badorter växte fram.

De stora villorna i Societetshusets närhet

hade kontrakt på att ständigt vara bebod-

da. Om inte ägaren själv bodde där så

skulle det hyras ut. Allt för att skapa

underlag till verksamheten i Societetshuset.

Det bodde också många skeppare i

Lyckorna, och när skepparn själv låg till

sjöss så hyrdes husen ut och skepparhust-

run utförde tjänster åt hyresgästerna som

att bära vatten och städa. Ofta bodde

skepparfamiljen i en liten stuga på tomten

och hyresintäkterna bildade grunden till

den tidens pensionsförsäkring.

– Det finns några karaktärsdrag i

Lyckorna, fortsätter Sven Hergens. Alla

hus har namn som Corona, Saturnus eller

Villa Björkås. Eller nästan alla hus, om

något hus saknar namn så döp huset, upp-

manar Sven. Lyckorna är också känt för

sina fina häckar, höga och täta skall de

vara.

– Vi har en livaktig hembygdsförening,

som ordnar många trevliga aktiviteter och

håller historien levande. Gå in på

www.ljungskileorten.se, tipsar Sven.

Speciellt område

Jonas Larsson är fastighetsskötare i områ-

det. Det märks att han är omtyckt, alla

hälsar och byter några ord.

– Detta är ett mycket speciellt område

att vara fastighetsskötare i, säger Jonas

Larsson. Här är tryggt och lugnt, och

hyresgästerna blir ens vänner på ett annat

sätt än i bostadsområdena i stan.

– Jag trivs som fisken i vattnet här,

säger Jonas som ställer upp för fotografer-

ing på sin lediga dag och som cyklat hem

för att ta på sig ”tjänstekläderna”.

S
Jonas Larsson småpratar gärna med hyresgästerna. Övre bilden: Sven Hergens kan sitt Lyckorna utan och innan. Undre bilden:

Mycket har hänt sedan början på 50-talet då denna flygbild togs.
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En av de mest namnkunniga är Gustav B

Thordén, Uddevallavarvets grundare och

starke man. Hans minne lever kvar inte

minst i namnet på Oddevolds fina

klubbhus Thordéngården.

– Vårt klubbhus är en mycket fin till-

gång för oss, berättar föreningens kansli-

chef Leif Lindvärn. Vi önskar att vi hade en

bättre fotbollsplan i anslutning till

klubbhuset. Vi för en del samtal med

Uddevalla kommun om detta som vi hop-

pas mycket på.

– Jag tycker att vi har en välorganiserad

förening och mycket av arbetet sker i åtta

olika utskott. Vi har en tydlig idé om hur

klubben ska fungera, en röd tråd som alla

som arbetar för föreningen skall följa. Vi

arbetar både med bredd och med elit.

– Jag har arbetat i marknadsutskottet

några år nu, berättar utskottets ordförande

Bo Ahlén. Verksamheten kostar pengar och

vi försöker utveckla samarbetet med när-

ingslivet så mycket vi kan. Vi har ett fint

samarbete med Uddevallahem där vi försö-

ket hitta fördelar och erbjudanden för

Uddevallahems hyresgäster.

Prylmarknad på I17

Reid Friberg är ordförande i Oddevolds

Kamrat och Supporterklubb, en klubb som

vuxit till sig ordentligt sedan man för några

år sedan beslutade att slå ihop tre suppor-

terklubbar till en.

– Vi försöker stötta föreningen på

många sätt både ekonomiskt och med ide-

ellt arbete, berättar Reid. Vår stolthet är

prylmarknaden som vi anordnar i vår mysi-

ga lada, ett gammalt mobiliseringsförråd

från I17- tiden. Vi får in massor med fina

saker och vi är mycket tacksamma för allt

vi får. Ett tips för dig som bor i Uddevalla-

hem är att när du flyttar så ring oss om du

får saker över. Vi kan komma och hämta

om du inte kan lämna in sakerna på

Thordéngården. Och du som flyttar in och

kanske sätter bo för första gången kan

praktiskt taget inreda ett helt hem med

saker från oss.

– Det som blir över donerar vi till ett

barnhem i Estland. Det blir en del sportgre-

jor, skidor, skor och skridskor men vi har

också donerat en hel del porslin.

Verksamheten ger mycket tillbaka

Bjarne Svensson är ordförande i Oddevold,

och har varit verksam i föreningen sedan

1969 då han gick in i föreningen tillsam-

mans med sin morbror, supporterklubbens

Reid Friberg! Han talar sig varm dels för

satsningen på ungdomar dels för en unik

verksamhet för handikappade.

– Vi har en grupp med cirka 40 deltaga-

re som kan idrotta efter sina förutsättning-

ar. Detta är en verksamhet som ger så

mycket tillbaka och vi välkomnar flera med

funktionshinder att kontakta oss, uppma-

nar Bjarne.

–Vi startar med 5-åringar i vår fotbolls-

skola, berättar kanslichefen Leif Lindvärn.

Vi är glada över att vi kan förse vårt repre-

sentationslag med många egna spelare, och

att vi kan ge så många ungdomar en

meningsfull fritid.

– Vi arrangerar också en av landets

största ungdomsturneringar i fotboll, den

så kallade Oddebollen. Då kommer det lag

från Norden, Tjeckien, ja till och med från

El Salvador!

– Det vore roligt att kunna utveckla

samarbetet med Uddevallahem ytterligare,

säger Bo Ahlén. Alla är välkomna att ringa

till vårt kansli med frågor om fotbollssko-

lan, medlemskap, prylmarknaden, ja allt

som rör vår verksamhet. Telefonnumret är

0522-645650. Vi har också en fin hemsida,

gå in på www.oddevold.se, avslutar Bo

Ahlén.

8 bo&trivas

Anrik förening 
samarbetar med Uddevallahem

IK Oddevold har en lång tradition och en spännande 76-årig histo-

ria bakom sig. Klubben har en stark förankring hos uddevallaborna

och många kända uddevallaprofiler har på olika sätt bidragit till

klubbens utveckling.

Reid Friberg, Bjarne Svensson, Leif Lindvärn och Bo Ahlén joxar med

trasan framför Oddevolds fina klubbhus Thordéngården.
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Lösningen insändes till: 

Uddevallahem, Box 344, 

451 18 Uddevalla 

senast den 15/8 2008.

1:a pris: Ryggsäck

2-3:e pris: Badlakan

4-5:e pris: 2 st Trisslotter 

Namn:

Adress:

Postadress:

Telefon:

Uddevallahemkrysset nr 2

Bildtävling!
Var är bilden tagen?

Vet du svaret, skicka ett mejl till 

botrivas@uddevallahem.se eller 

ett vykort till: 

Uddevallahem

Box 344

451 18 Uddevalla 

Märk mejl eller vykort med

“Bildtävlingen”.

Vi lottar ut 5 st

Bil- & Reselotter

bland dem som 

gissar rätt.
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Säljes
Sommardäck
4 st sommardäck, plåtfälg, till
salu. Mått 195/65 R15, passar
till Passat och Audi, jättebra
pris: 1200 kr. Miftar Avollaj,
Sångvägen 9, 
tfn 0736-28 70 79

Bakluckevinge
Universal vinge som passar de
flesta bilar med sedanbaklucka.
Snyg modell! Endast 300 kr.
Först till kvarn… Dick Dristig,
Romansvägen 5, 
tfn 0522-742 04, 
0730-58 24 87

Sommarfälgar, stjärnkikare
Stjärnkikare som är obetydligt
använd, säljes för under halva
nypriset, pris 100 kr.
Kryssekerfälgar 4-håls som pas-
sar Golf, Opel, BMW m.fl, 4 st,
pris: 200 kr. 
Dick Dristig, Romansvägen 5, 
tfn 0522-742 04, 
0730-58 24 87

Facktidningar, konst
Facktidningar: Natur, Teknik,
Motor, Hälsa och Geographic,
pris: 5-10 kr/st. Det Bästa, pris:
5 kr/st. Konst: Johan Koch, sur-
realist, 1995, pris: 600 kr/st.
Allerby (kvinna) pris: 1000 kr.
Ingemar Ljungqvist,
Serenadvägen 1, 
tfn 0735-78 00 49

Elektrisk skrivmaskin mm
Elektrisk skrivmaskin, pris: 200
kr. Ny bärbar radio+kasettband-
spelare, pris: 300 kr. Vit hissgar-
din (typ rullgardin), oanvänd,
pris: 50 kr. Halsband av polera-
de stenar från Turkiet, pris: 50
kr. Cecilia Rudberg, Järvstigen
4B, tfn 0522-790 98

Damcykel
3-växlad REX damcykel, välak-
tad, färg blå, pris: 600 kr.
Kerstin Kristiansson,
Timmerbergsvägen 1, 
tfn: 0522-310 85

Garderob
Fristående, vit, 60x60x200 em,
pris: 300 kr. H. Karlsson,
Tjärhovsgatan 15D, tfn: 0522-
139 71, 0739-69 61 89

Soffa, säng
Grå soffa som kan bli till en
säng (ord. pris: 2000 kr) plus en
vanlig säng på köpet. Båda är i
bra skick! Pris: 600 kr. Nawale
Salini, Fjällvägen 28A, 
tfn: 0522-181 01

Längdåkningsskidor
Längdåkningsskidor använda en
gång, nypris 2500 kr, säljes nu
för 1000 kr. Lonnie Seiler,
Aftonbrisvägen 7A, 
tfn: 0522-747 35

Pojkkläder mm
Jättefina set med pojkkläder
använda bara av ett barn finns i
strl 50-56 pris 300 kr, 62-68
pris: 400 kr, 74-80 pris: 300 kr
och 86-98 pris: 250 kr.
Ljusgrönt babybadkar i nyskick,
pris: 100 kr. Vita flickskor strl
32, fint skick, pris: 250kr.
Sängkläder till spjälsäng, pris:
50 kr/set. Mathilda Hanssen,
Visvägen 24, tfn: 0522-50 70
85, 0735-46 52 08

Möbler
Två stycken skinnsoffor 2-sits
samt ett marmorbord, pris 1000
kr. Ekskrivbord och stol, pris:
400 kr. Thomas Wall, Söder-
gatan 24, tfn: 0705-63 31 17

Bänkdiskmaskin mm
Bänkdiskmaskin, Electrolux
ESF235, pris 500 kr. Bokhylla,
B162 H187 D40/49 med vitrin,
cd-pelare, plats för 32” TV, bok-
färgad, pris: 200 kr.
Sidosoffbord, 2 st i mörkt trä,
70x50x45, pris: 100 kr/st.
Akvarium, 54 liter med inbyggd
ljusramp, pris: 100 kr. 2 st
mindre smådjursburar, bortskän-
kes. Christian Åkesson, Östan-
vindsvägen 14B, 
tfn: 0703-43 90 49

Flickcyklar
2-17 tums flickcyklar, pris: 250
kr/st. Solveig Engelbrektsson,
Östanvindsvägen 14B, 
tfn: 0522-312 64

Köksbord med stolar
Runt köksbord med fyra tillhö-
rande stabila stolar i massivt
furu, fint skick. Malin Bergh,
Kandidatvägen 4, 
tfn: 0522-158 66, 
0735-08 63 56

MC-lift
oanvänd och paketerad i origin-
alförpackning, pris: 800 kr.
Billigare vid snabb affär. Svante
Qvist, Tureborgsvägen 5B, 
tfn: 0704-22 48 59

TV
Widescreen TV, Panasonic (stor
men vet ej hur många tum),
inköpt september –06 för 5500
kr, säljes nu p g a flytt, pris:
3000 kr. Billigare vid köp innan
15/6. Anna Åkesson Qvist,
Tureborgsvägen 5B, 
tfn 0522-356 36, 
0707-59 67 03

Flickykel
24” flickcykel REX, silvefärg, 3-
växl, lås och belysning, i skick
som ny, pris: 500 kr. S
Berntsson, Skolgatan 5, 
tfn: 0703-24 32 61

Soffa, espressomaskin
Skinn/skai soffa, 3-sits, i bra
skick, pris: 1000 kr. Kenwood
Retro espressomaskin, röd, pris:
1500 kr. Tommy Larsson,
Sångvägen 1, tfn: 0522-796 22

Motionscykel
litet använd, nypris 2200 kr
(Intersport –06), pris: 1500 kr.
Hans Wilhelmsson,
Tisdagsvägen 9, 
tfn: 0522-745 20, 
0708-56 22 16.

Damcykel
3-växlad, korg, dator, pris: 700
kr. Olof Andersson,
Hålgjutegatan 8B, 
tfn 0522-304 74

Dator
IBM-dator, tangentbord, skrivare
(OKI), i bra skick, pris: 400 kr.
Alain Pochet, Hagarnevägen 41,
tfn: 0522-372 80

Diverse saker
Priser enligt överenskommelse:
Motionscykel. Systemkamera. 4
sommardäck, Centrum K702
Hankook 175/70R1382T.
Tränarbänk Trojan. 2 hantlar. 2
glasbord. Skrivare, HP. Nås via e-
mail: happyest@live.se. Therese
Jakobsson.

Säng
Tempur-säng 90x200 inköpt
september –07, nypris 7500 kr,
säljes för 3500 kr. Susanne,
Nordanvindsvägen 8F, 
tfn: 0707-45 35 76

Pojkcykel
Crescent grön pojkcykel, 20
tum, pris: 500 kr. Yvonne
Andersson, Lördagsvägen 48,
tfn: 0522-737 55, 
0730-67 37 55

Skinnjackor, cykel mm
2 st. dam skinnjackor, ljusbrun
(fårskinn) och svart, strl 42, pris:
650 kr/st. Herr- pojkcykel, 26",
Crescent, bra skick, svensktill-
verkad, pris: 900 kr. Bakmaskin
Panasonic med automatisk brö-
dugn inkl. bakrecept, pris: 200
kr. Marjana Mostarac,
Aftonbrisvägen 8A, 
tfn: 0522-328 42, 
0737-27 87 20

Köksbord med stolar
IKEA köksbord ”Jokkmokk”
med fyra stolar. Litet, smidigt i
nyskick, pris: 450 kr. Rebecka,
Asplundsgatan 5, 
tfn: 0736-95 49 97

Rottingmöbler, krukor
1 st korgbokhylla, pris: 300 kr. 
1 st korgstol, pris: 250 kr.
Orkidékrukor i glas 5 st, pris:
100 kr. Gull-Britt Fransson,
Östanvindsvägen 12 B, 
tfn: 0703-19 01 89

Tvillingvagn mm
Emmaljunga tvillingvagn,
sitt/ligg, regnskydd, nypris 5400
kr, säljes för 800 kr. Babysäng,
pris: 100 kr. Vardagsrumsbord,
pris: 100 kr. Orgel, pris: 700 kr.
Piano, pris: 3000 kr. Lethi Hoa,
Svedjestråket 21, 
tfn: 0522-745 64, 
070-375 27 23

Dockor
50 st dockor i folkdräkter från
olika länder, pris: 30 kr/st.
Fågelbur, pris: 100 kr.
Dammsugare 1600 W, pris: 400
kr. Tfn: 0707-74 23 27

Kökssoffa
Kökssoffa med bra förvaringsut-
rymme. Bredd 150 cm, djup 50
cm. Bra skick! Prutbar vid snabb
affär! Finns att hämta på
Kopparmyntsgatan.
Tfn: 0707-59 33 55

pryltorget
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Köpes
Bokmärken
Gärna från 50-, 60- eller 70-
talet. Eva Fredriksson,
Aftonbrisvägen 11A, 
tfn: 0522-310 64

Köksstolar med bord/soffa
4 st köksstolar med bord eller
kökssoffa. Lars-Göran Larsson,
Järvstigen 3B, tfn 0522-157 03

Pojkcykel, våningssäng
Vi vill köpa en pojkcykel med
växel och en våningssäng.
Mutsi, Skogslyckan, tfn: 0522-
702 74, 0707-74 23 27

Övrigt
Massage
Svensk klassisk massage erbju-
des för din trötta rygg/nacke.
Även helkroppsmassage.
Prisförslag: 30 min halvkropp
240 kr, 60 min helkropp 480 kr.
Kontakta mig för mer info, helst
via mail, så ringer jag upp. Jag
är diplomerad massör. Emma
Rundqvist, Tureborgsvägen 5D,
tfn: 0735-29 48 86, e-mail:
emma_rundqvist@hotmail.com

Privatlektioner i Svenska
Jag ger privatlektioner i svenska,
nybörjare eller fortsättare. Jag
har 6 års erfarenhet, och talar
också engelska, franska och
spanska. Priset kan vi diskutera.
Cecilia Rudberg, Järvstigen 4B,
tfn 0522-790 98

Jag söker kunnig person som
mot ersättning kan hjälpa mig
att bygga in/”kattsäkra” min
balkong, alt tillverka en s k
myggdörr till balkongen. Kerstin
Edvinsson, Håljutegatan 6B, 
tfn: 0522-352 61, telesvar fin-
nes.

Barnpassning
Jag är 50 år och har inga egna
barn, men jag älskar barn och
passar gärna ditt/dina barn.
Priset kan vi diskutera. Cecilia
Rudberg, Järvstigen 4B, 
tfn: 0522-790 98

bo&trivas 11

Här kan Uddevallahems hyresgäster kostnadsfritt sälja, köpa eller byta
“prylar” till ett sammanlagt värde av högst 5.000 kronor.

Fyll i dina uppgifter nedan eller fyll i formuläret på vår hemsida 
och skicka in senast den 29/8. Nästa nummer av Bo&Trivas utkommer 
den 17/9.

Skriv så kort som möjligt, annonsutrymmet är begränsat.

Välj kategori:

Köpes Säljes Bytes Övrigt

Rubrik på annonsen:

Annonstext (pris måste anges). Texta tack!

Namn:

Adress:

Telefon hem:

Telefon mobil:

Klipp ut talongen och skicka till:
Uddevallahem, Box 344, 451 18 Uddevalla
eller gå in på www.uddevallahem.se
Gå in under ”Service & Tjänster” och fyll i formuläret.

Annonsera på pryltorget!

Autogiroanmälan
Betalningsmottagare:

Uddevallahem

Box 344

451 18 Uddevalla

Bankgironr    Organisationsnr

366-7771 858500-2366

Betalarnummer/Kundnummer

Kontoinnehavarens bank

*Bankkonto som pengarnaska dras ifrån (Clearingnummer, 4 siffror+kontonummer)

Kontoinnehavarens personnr/organisationsnr

*Clearingnumret är det fyrsiffriga nummer som tilldelas varje bankkontor, se kontoutdraget. Swedbank har 
ibland fem siffro, ex8327 - 9XXXXX. Utelämna då femte siffran, i detta fall 9. Handelsbankens clearingnr ska 
alltid börja med 6 (hittar du inte det ange 6000). Har du personkonto i Nordea använd 3300 som clearingnummer.

Betalare:

Namn och fullständig adress
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Huvudkontor
Södra Hamngatan 13
451 40 Uddevalla

Telefon växel: 0522 – 65 35 00
Telefon felanmälan: 0522 – 65 35 60
Fax: 0522 – 65 35 80
Telefontid:
Mån 08.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 08.00 – 12.00 och 13.00 – 16.00
Besökstid:
Mån 10.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 10.00 – 12.00 och 13.00 – 16.00

Områdeskontor – Tureborg
Tureborgsvägen 12
451 33 Uddevalla

Telefon: 0522 – 65 35 10
Telefon felanmälan: 0522 – 65 35 60
Telefontid:
Mån 10.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 10.00 – 12.00 och 13.00 – 16.00
Besökstid:
Mån 10.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 10.00 – 12.00 och 13.00 – 15.00

Områdeskontor – Skogslyckan
Sunnanvindsvägen 10
451 60  Uddevalla 

Telefon: 0522 – 65 35 20
Telefon felanmälan: 0522 – 65 35 60
Telefontid:
Mån 10.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 10.00 – 12.00 och 13.00 – 16.00
Besökstid:
Mån 10.00 – 12.00 och 13.00 – 18.00
Tis – Fre 10.00 – 12.00 och 13.00 – 15.00

Kontaktinformation 
och öppettider

när Oddevold tar emot Gunnilse hemma på Rimnersvallen den

23/6. Matchstart kl 19.00. Ingång vid entré D/E, Rimnersvallen. 

Vi bjuder på fika i pausen. Klipp ur kupongen och visa i kassan.

Välkomna på division 2-fotboll!

Under sommarveckorna 26-33 (23/6 - 15/8) kommer våra områdeskontor 
att ha begränsade öppettider.

Telefontid Besökstid
Skogslyckan 10.00 – 12.00 13.00 – 15.00

Tureborg 13.00 – 15.00 10.00 – 12.00

I samband med månadsskiftet 1/7 och 1/8 är det de vanliga öppet- och telefon-
tiderna som gäller.

Huvudkontor Vecka 26-31 har vi besökstid mån-fre, 10.00-12.00
Telefontid samma som vanligt, se rutan här intill.

Bland de rätta svaren ha vi dragit 
följande vinnare:

1:a pris 1 st  ryggsäck

Alf Svensson, Tureborgsvägen 5 C 

2-3:e pris 1 st badlakan

Margareta Eliasson, 
Anders Knapes Väg 3 A

Christa Mahnkopf, 
Södergatan 17 B

4-5:e pris 2 st  trisslotter

Esther Andersson, 
Strömstadsvägen 40 B

Eivor Svärd, 
Nordens Väg 1 F

Vi säger grattis till vinnarna!

Vinsterna finns att hämta på vårt huvudkontor, Södra Hamngatan 13.

Korsordsvinnare från Bo&Trivas nr 1, 2008

Öppettider i sommar

DEN

MELLAN
HJUL

LOTT-
TYP

KÄR-
LEKS-
GUD

SOCKER-
VATTEN
AVDEL-
NING

JAKT-
ROP

KLÖV
KVINNOR

I UNI-
FORM

LÄTTJE-
FULL

IHÅG-
KOMMA

BANK-
SYM-

BOLER

GENUS

MILJÖ-
LÄRA

DELAD

SLUT 

DÅLIGT

HÅLLIT I
SIG

VILA

TAFATT-
HET

LJUD
MED

DUBBEL-
VERKAN

BE-
SUDLAT
HUND-
FLICKA

TJU-
TANDE

KLÄR

VING-
PENNA

LISTIGT
AN-

VÄNDA

SKIL-
LING

ÅTEL
KALL-
RUM

SKRÄM-
SKOTT

BLEV
REPA-
RERAD

ANLED-
NING

SVÅRA
KULT-

HAND-
LING

RAFFIG

BRASA

UPP-
SYN

SÅG
FINNS I
TOBAK

ESKU-
LAP

BIB-
LISK

HERRE

KRIGS-
GUD

STAN-
NUM

STOR

HÅR

PRÖVAT

STYV

STARK
DRYCK

RIKT-
NING

VÄGRA

G R Ö N S -
K A N D E P R I SA D

SA M M A-
L U N DA

PERSON-
LIGT

UTTRYCK
KRIGS-
FARTYG

VEDER-
LADES

NIMROD

©
PONTUS
PRESS

UG

REN-
TVÄTTAD

OFÖR-
SKÄMD

BETITTA

KULA
UNDER-

LIGA

MOR-
GON-

STUND

OFÖR-
VITLIGA

MUS-
LIMSK

DOMARE

LUSTIG

POJKE I
DAN-
MARK

VOLYM
GÖR

KONST-
NÄR

BJÄRTA

FIN-
KÄNSLA

J          Ä
F  J  Ä  D E  R  
R  Ä  V  I  G  T

B  E  G A G  N A
G A  D     A
A  R E  S     O
T  E  S  T  A T  

L         T           R  I  T 
F  L  Y  G  A N  D E      M A R  A      V      B  
R  O L   I   G     O R  S  A K          P  I   K  A N  T
O V A  N  A      K         R     S  K  Å D   A D  E
D  A N      D E   T     M  I  N  N A  S      L  A K  E  

V  I   D D      E K  O  L  O G  I      S  K  R  U  D A  R
G     E  T  S A  R      T  A  K  T     H  O  V          O 

R      G         O      L  A  T     H  O  T  
R  A S  T      O  R  E N  A  T

H  Ä  X K   I   T  T  E  L      L   I  K
A  L  L      N  I   T         K  A  D  I

I   L  L  A     E  K  O     D  Y  L   I  K   
V  A R  A T       R E  D  L  I   G A

FRI
ENTRÉ!

fri entré för 2 personer
Uddevallahem och Oddevold i samarbete erbjuder 

botrivas208.qxd  08-06-03  13.53  Sida 12


